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Son sistemas con realimentación positiva

Las condiciones de oscilación responden al criterio de Barkhausen y 
son:

|Aβ| = 1
Fase de Aβ =180º (o 180º + n·360º)

Los osciladores se construyen para que oscilen a frecuencias 
determinadas
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Las condiciones de oscilación responden al criterio de Barkhausen y 
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|Aβ| = 1
Fase de Aβ =180º (o 180º + n·360º)

Los osciladores se construyen para que oscilen a frecuencias 
determinadas

β+
=

A1
AG Si Aβ = -1 G = ∞: el circuito genera una 

señal de salida en ausencia de entrada

CLASES PARTICULARES, TUTORÍAS TÉCNICAS ONLINE
LLAMA O ENVÍA WHATSAPP: 689 45 44 70
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www.cartagena99.com no se hace responsable de la información contenida en el presente documento en virtud al
Artículo 17.1 de la Ley de Servicios de la Sociedad de la Información y de Comercio Electrónico, de 11 de julio de 2002.
Si la información contenida en el documento es ilícita o lesiona bienes o derechos de un tercero háganoslo saber y será retirada.
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Si hacemos  R1 = R2 = R y C1 = C2 = C Si hacemos  R1 = R2 = R y C1 = C2 = C 
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Para conseguir que la fase sea 0º, la parte imaginaria se debe anular
y esto se producirá con la condición:
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